ABB BK

Sommar 1 2019-06-13

Partavling, 13 bord, 25 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 18 3159 59.83 Elisabeth Stanley - Casper Carlsson 8807 64920 ABBBK
2 7 299.1 56.66  Solveig Bystrom - Eva Czajkowski 57019 8995 ABBBK
3 2 293.6 55.60 Monica Eriksson - Torsten Andersson 3999 38511 ABBBK
4 16 292.4 5539 Ingvar Bengtsson - Hallgrim Aakerdy 39842 42515 ABB BK
5 21 286.6 54.28 Stefan Andersson - Stefan Varjomaa 13753 13481 ABB BK - Fagersta BS
6 20 285.4 54.06 Mats Bodén - Johan Richter 80071 65546 ABB BK
7 4 2821  53.43  Erik Lindel6f - Gunnar Wilén 3973 42658 ABB BK
8 9 280.6 53.15 Kristina Rénnbéck - Ulla Siebenmann 45336 59372 ABB BK
9 26 279.3 52.89 Lars Marjoniemi - Asa Andersson 14508 7928  Hallstahammars BK - ABB BK
10 19 276.5 5237  Sture Helmersson - Lars Rydman 16749 17814 ABBBK
11 15 275.6  52.20 Gunilla Méllervarn - UIf Bergdahl 28524 11639 ABB BK
12 24 273.5 51.80 Lennart Karlsson - Tord Jonsson 2871 2867  Hallstahammars BK
13 10 273.2  51.73  Christer Astrém - Nils Aimgren 38022 3959 ABBBK
14 22 272.9 51.69 Hakan Lindback - Bengt Nilsson 2658 18043 ABBBK
15 12 271.2 51.36 Birgitta Kerstis - Jan Héléne 28264 56651 ABBBK
16 1 269.2 50.98 Jan Carlsson - Gunnar Muhr 64916 3977 ABBBK
17 5 265.0 50.19 Kjell Lindstrém - Lena Andersson 88016 11061 ABBBK
18 25 260.8 49.39 Johnny Ramsten - Helena Lindholm 90802 49544 Hallstahammars BK
19 6 256.1 48.50 Mikael Lindberg - Rolf Forsberg 7948 13471 ABBBK
20 11 253.8 48.06 Leo Skogsholm - Rolf Andersson 3386 87449 Hallstahammars BK
21 8 239.2 45.29  Benny Fredriksson - Barbro Lonning 64915 64917 ABBBK
22 23 216.8 41.06 Ann-Christin Carlsson - Karin Nordlander 64919 64918 ABB BK
23 3 213.7 40.47  Marianne Ekholm - Murari Saha 35604 38294 ABB BK
24 17 194.6 36.85 Bengt Larsson - Sujata Sardesai 32964 32532 ABBBK
25 14 173.9  32.94 lIrene Fredriksson - Bjorn Carlsson 64921 65159 ABB BK
1 « EK104 Bésta kontrakt 2 4 E1053 Bésta kontrakt 3 &« Kn9 Bésta kontrakt
Nord v Kn95 2NT N =120 Ost v EKn4 5NT S =660 Syd v 10987 6# S =920
Ingen + KD6 NS + 8643 ov + K4
#1063 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT #EDKn75 & ¢ v & NT
4 DKn 497532 N6 8 6 6 8 4 D94 a72 N 8 11111111 43 «D107654 N 128 9 8 11
v EK7 vD1062 S 686 6 8 v D105 v 962 S 8 11111111 vK6532 vDKn S 127 9 8 11
¢ Kn10543 ¢ - 075775 + K97 + D102 052222 ¢DKn5 ¢108762 015351
2974 #EKn52 V75775 #Kn1084 &D7652 V52222 #10864 - V15351
486 & KKn86 » EK82
v 3843 v K873 vE4
+ E9872 ¢ EKn5 + E93
»KD8 *EK #K932
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
10 19 INS+2 +3 150 200 20|11 21 44 S+2 #J 680 21.0 10| 2 14 3NS+3 v5 490 21.0 10
16 2 INS+2 ¢4 150 200 20|26 14 44 N+2 %6 680 21.0 10|15 26 3NS+3 #4 490 21.0 10
25 23 2NN+1 &5 150 2000 20|10 19 3NS+2 #4 660 18.0 40| 7 25 3NS+2 v3 460 17.0 5.0
6 24 INS+1 +4 120 11.0 11.0|22 5 44 N+1 &5 650 150 7.0|21 5 3NS+2 &4 460 17.0 5.0
7 12 INS+1 vA 120 11.0 11.0|25 23 44 S+1 &8 650 150 7.0| 9 16 3NS+1 +5 430 9.0 13.0
8 15 INS+1 +J 120 11.0 11.0| 7 12 3NS+1 &8 630 12.0 10.0|11 20 3NS+1 v2 430 9.0 13.0
20 4 INS+1 *4 120 11.0 11.0| 8 15 44 N= a2 620 8.0 14.0|17 3 3NS+1 v3 430 9.0 13.0
22 5 INS+1 &9 120 11.0 11.0|17 9 44 N= 2 620 8.0 14.0|18 10 3NS+1 +Q 430 9.0 13.0
26 14 INS+1 +5 120 11.0 11.0|20 4 44 N= &5 620 8.0 140|23 6 4NS= v2 430 9.0 13.0
17 9 INS= *J 90 4.0 18016 2 2v S+3 &J 200 4.0 18.0|24 22 3NS+1 %6 430 9.0 13.0
3 18 3¢ S-2 vA -100 20 20.0| 3 18 3NS-1 LN -100 10 21.0| 1 12 Pass 2.0 20.0
11 21 24 O= v8 -110 0.0 220| 6 24 64 N-1 *T -100 1.0 21.0| 4 19 64 S-1 +Q -50 0.0 22.0
4 & K9854 Basta kontrakt 5 » Kn84 Basta kontrakt 6 a5 Basta kontrakt
Vast v 9842 4v V =-620 Nord v10 2v O =-110 Ost v KKn983 7v S D -6 -1400
Alla +E8 NS + D1053 ov + 865
«D9 & ¢ v & NT #ED875 & ¢ v & NT «D974 & ¢ v & NT
4ED103 &7 N5436 14 « E92 4 K106 N7 7576 4 E1076 4 DKn984 N6 2612
v1063  vEKKn75 S54364 vKn95 vED762 S77576 vE1076 v5 S6 2712
¢ K9532 +D7 O 8 8 106 9 ¢ Kn742 ¢ EK 06 6 86 7 ¢ K7 ¢ E9432 O 7 116 129
&K #Kn8754 vV 8 8 106 9 #Kn109 %643 V66867 #1052 #E3 vV 7 116 129
4 Kn62 4 D753 4 K32
vD v K843 v D42
+ Kn1064 + 986 + DKn10
#E10632 *K2 #KKn86
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
2 14 49 0O-2 *4 200 220 00|18 4 3NV-2 &5 100 220 00|19 11 4vDN-3 #A -500 22.0 0.0
4 19 4v0O-1 *A 100 19.0 3.0|19 11 4v0O-1 v4 50 200 20| 3 15 44 0= +Q -620 18.0 4.0
15 26 4v O-1 A 100 19.0 30| 9 14 24 N-1 ¢ A -100 180 40| 9 14 44 O= 8 -620 18.0 4.0
17 3 1y O+2 #A -140 16.0 6.0(22 6 2v O= +6 -110 150 7.0(10 17 44 O= +Q -620 18.0 4.0
1 12 2NO+1 +6 -150 13.0 9.0(24 7 2vO= v3 -110 150 7.0(16 26 44 O+1 +Q -650 14.0 8.0
9 16 2NV +1 48 -150 13.0 9.0(10 17 INO+1 3 -120 12.0 100( 8 12 44 O+2 +Q -680 9.0 13.0
7 25 29 0+2 4] -170 7.0 150| 1 25 2v O+1 &2 -140 8.0 140|22 6 44 0+2 +¢Q -680 9.0 13.0
11 20 2v O+2 4 -170 7.0 150| 3 15 2v O+1 43 -140 8.0 14.0|23 21 44 O+2 &8 -680 9.0 13.0
18 10 3v O+1 &2 -170 7.0 15016 26 2v O+1 45 -140 8.0 14024 7 44 0+2 +Q -680 9.0 13.0
23 6 2v O+2 &2 -170 7.0 150| 8 12 INO+2 v4 -150 40 18.0| 5 20 5vDN-4 «Q -800 3.0 19.0
21 5 34 N-2 vA -200 20 200| 5 20 INO+3 3 -180 20 20.0|18 4 5vDN-4 &#A -800 3.0 19.0
24 22 4v O+1 ¢ -650 0.0 22.0|23 21 2v O+3 &5 -200 0.0 220| 1 25 64 O= #8 -1430 0.0 22.0
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7 496 Basta kontrakt 8 & Kn642 Basta kontrakt 9 4 D862 Basta kontrakt
Syd v 10742 54 V =-650 Vast v Kn1096 4ANT V =-430 Nord vD1097 4¢ ND-1-100
Alla +82 Ingen + DKn ov + EK9
#K10875 & ¢ v & NT #954 & ¢ v & NT »82 & ¢ v & NT
«EDKn2 4108743 N4 3423 4953 « KD107 N6 5333 & K7 41093 N3 9596
v6 v KDKn8 S 43423 vEK8753 vD2 S6 4323 v EK854 vKn3 S39596
+ DKn3 ¢ E105 08 9 8 1110 4762 ¢ EK10 O7 8 101010 | - ¢ Kn8432 O 104 7 3 5
#EKNn643 #D vV 8 9 7 1110 *2 #KD107 V 7 8 101010 | #KDKnl1064 #973 V 104 7 3 5
4 K5 4 E8 & EKn54
v E953 v4 v 62
+ K9764 498543 + D10765
*92 #EKNn863 *E5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 24 44 O+1 &9 -650 13.0 9.0(26 17 3NV-2 a2 100 220 0.0(10 14 44 N= vJ] 420 220 0.0
2 12 54 O= +6 -650 13.0 9.0(19 5 4v V-1 v] 50 200 20| 7 22 3NO-3 +5 300 200 20
3 14 44 O+1 ©vA -650 13.0 90| 3 14 24 O+1 ¥4 -140 180 4.0(12 9 34 S+1 vA 170 18.0 4.0
4 16 44 O+1 vA -650 13.0 9.0(25 8 2v V+2 +Q -170 160 6.0(21 19 540-1 v6 100 16.0 6.0
6 21 4e V+1 +8 -650 13.0 9.0 2 12 3NO= +9 400 13.0 9.0| 4 15 44 S-1 *K -50 12.0 10.0
10 15 44 O+1 49 -650 13.0 9.0 4 16 3NO= +9 -400 130 9.0|11 16 3¢ S-1 &K -50 12.0 10.0
11 18 44 O+1 %9 -650 13.0 9.0(22 20 4v V= +Q -420 100 120(24 8 34 S-1 vA -50 12.0 10.0
22 20 54 O= &9 -650 13.0 9.0(10 15 3NO+1 %6 -430 7.0 15.0| 5 17 44 S-2 vA -100 8.0 14.0
25 8 44 O+1 +¢6 -650 13.0 9.0(11 18 3NO+1 ¢9 -430 7.0 150| 2 25 4a V= ¢A -130 5.0 17.0
26 17 44 O+1 46 -650 13.0 9.0 1 24 4v O+1 &A -450 3.0 19023 1 44V= ¢ A -130 5.0 17.0
19 5 44 0+2 +6 -680 1.0 21.0|23 7 4v V+1 +Q -450 3.0 19.0(26 18 44DV= ¢A -710 2.0 20.0
23 7 44 O+2 ¢4 -680 1.0 21.0| 6 21 54DN-5 vQ -1100 0.0 220(20 6 54DV= ¢A -750 0.0 22.0
10 sE74 Basta kontrakt 11 4 DKn107 Basta kontrakt 12 410953 Basta kontrakt
Ost v732 24 S =110 Syd vE107 54 V =-450 Vast v Kn32 34 V =-140
Alla + DKn83 Ingen + D7 NS + E96
#E43 & ¢ v & NT #Kn632 & ¢ v & NT #EK3 & ¢ v & NT
41065 482 N456 86 4 K94  #EB8632 N33724 4 EKDKNn7 482 N3 3634
v ED6 v 1085 S456 86 vD852 v- S33724 vE1076 vD S33634
+ K10 ¢ E7652 088657 ¢ KKn3 ¢ E852 O 10106 119 +8 ¢ KDKn1074 O 9 106 9 8
#KKn985 #D107 V88657 #EK9 &D854 V 10106 119 +D85 #Kn942 vV 9 106 9 8
4 KDKn93 a5 464
v KKn94 v KKn9643 v K9854
+94 + 10964 4532
*62 «107 #1076
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 14 3NV-3 a4 300 220 00| 5 16 4v0-4 &T 200 220 00| 4 14 24 V-1 &K 50 19.0 3.0
4 15 24 S+1 45 140 18.0 4.0(19 17 44 O-2 v9 100 200 20| 6 18 34 V-1 &A 50 19.0 3.0
5 17 1a S+2 *+ K 140 180 40| 6 18 3NV-1 v7 50 170 50(25 9 3a4V-1 *A 50 19.0 3.0
24 8 34 S= +K 140 180 40(24 2 44 V-1 vA 50 170 5.0(26 20 44 V-1 *A 50 19.0 3.0
12 9 14 S+1 + K 110 140 80| 4 14 2NV= +Q -120 140 8011 15 34 O= &T -110 140 8.0
2 25 INO= &K 90 11.0 11.0| 1 22 44 V= &3 -420 10.0 120| 5 16 24 V+1  &A -140 12.0 10.0
23 1 INV= a4 -90 11.0 11.0|11 15 44 V= &6 -420 100 12024 2 24 V+2  &A -170  10.0 12.0
20 6 24 S-1 + K -100 7.0 15026 20 44 V= vA -420 100 12.0| 8 23 24 S-2 v6 -200 8.0 14.0
21 19 44 S-1 45 -100 7.0 150 3 12 44 V+1 +Q -450 50 17.0| 1 22 3NV= *A -400 5.0 17.0
7 22 34 S-2 45 -200 20 20.0| 8 23 4a4 V+1 v7 -450 50 17.0|19 17 3NV= *A -400 5.0 17.0
11 16 44 N-2 2 -200 20 200(25 9 44DV= ©vA -590 20 200121 7 4e V= &A -420 2.0 20.0
26 18 44 S-2 vA -200 20 20021 7 3vDS-4 &A -800 0.0 220| 3 12 3NO+1 ¥5 -430 0.0 22.0
13  DKn8 Bésta kontrakt 14 4 D10 Bésta kontrakt 15 «D2 Bésta kontrakt
Nord v Kn9843 34 V =-140 Ost v EKn1065 24 OD-1100 Syd vE943 34 V =-140
Alla +D2 Ingen + EK106 NS + D754
#975 & ¢ v & NT »52 & ¢ v & NT »876 & ¢ v & NT
4« E96 & K1073 N656 45 « E32 &« K9764 N5 886 6 4 Kn9643 4 E108 N6 87 46
v EK5 v 762 S656 45 v K83 vD4 S58866 v 86 v K1052 S587 46
¢ E105 ¢ Kn983 O7 86 87 ¢73 ¢ Kn954 0754765 41093 ¢ Kn2 O756 96
#DKn103 #64 V78697 #EKNn1096 #84 V75475 *EK5 D943 V75696
& 542 4 Kn85 4 K75
vD10 v972 v DKn7
+ K764 + D82 + EK86
#EK82 #KD73 #Kn102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 8 INS+1 L Jo) 120 220 00| 2 23 2¢ N+1 #4 140 160 6.0 8 20 34 V-2 v3 100 220 0.0
2 23 INV-1 v4 100 200 20| 6 17 3vy N= &8 140 16,0 6.0(23 9 2¢ S= &A 90 20.0 20
6 17 INS= *Q 90 180 40| 7 19 3v N= &8 140 160 60| 5 14 INS-1 46 -100 140 8.0
9 24 INV= v8 -90 150 7.0(|18 16 3v N= &8 140 160 6.0 7 18 2v N-1 &4 -100 14.0 8.0
25 3 INV= v4 -90 150 7.0|21 26 3v N= 46 140 16.0 6.0|10 25 INS-1 a4 -100 140 8.0
18 16 2v N-1 3 -100 12.0 100(22 8 3y N= a4 140 16.0 6.0(15 17 3¢ S-1 &A -100 140 8.0
120 140+1 +vQ -110 9.0 13.0|25 3 3v N= &8 140 16.0 6.0(26 22 INS-1 43 -100 140 8.0
12 10 24 O= vQ -110 9.0 13.0(12 10 34 O-1 45 50 8.0 140| 1 19 34 V= *4 -140 7.0 15.0
14 11 INV +1 v8 -120 50 170 1 20 2v N-1 &8 -50 40 180 3 24 24 V+1 *4 -140 7.0 15.0
21 26 INV+1 v3 -120 50 170 9 24 3v N-1 &8 -50 40 180| 6 16 3NS-2 *A -200 3.0 19.0
5 15 INS-2 *Q -200 20 20014 11 3v N-1 &8 -50 40 18012 4 2vy N-2 &3 -200 3.0 19.0
7 19 24DS-2 VA -500 0.0 220| 5 15 34 O= v9 -140 0.0 220| 2 21 3NS-5 43 -500 0.0 22.0
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16 4 DKn108 Basta kontrakt 17 4654 Basta kontrakt 18 4 E104 Basta kontrakt
Vast vD109 2v V =-110 Nord v DKn10943 3v ND-1-100 Ost v KKn105 3¢ S =110
ov +73 Ingen ¢- NS + K3
#DKn92 & ¢ v & NT #DKn94 & ¢ v & NT #K1064 & ¢ v & NT
& K42 « E97 N57 566 4 Kn872 4 K109 N56 855 4 D852 4Kn73 N89 877
vKKn872 vEG64 S57566 v EK7 v2 S56 8565 v842 vED6 S89877
+10 ¢ K42 086877 + D64 ¢ K1052 077478 +D98 ¢ Kn62 054456
#6543 #E1087 V85876 #K53 #E10876 V87578 #E73  #DKn85 V544586
4653 « ED3 & K96
v53 v 865 v 973
+ EDKN9865 + EKn9873 + E10754
&K *2 #92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 4 2¢DS+1 v7 280 220 00| 4 25 54D O-4 +A 800 220 00| 2 20 1vy N+3 43 170 220 0.0
5 14 2NO-2 +Q 200 180 4.0(24 10 3yDN= &A 530 200 20| 6 15 INN+2 &8 150 19.0 3.0
10 25 3v O -2 46 200 180 4.0(26 23 3vy N+1 8 170 18.0 4.0|26 23 INS+2 &3 150 19.0 3.0
26 22 3y V-2 *7 200 180 4.0(|11 12 3v N= *A 140 160 6.0 7 17 INS+1 42 120 13.0 9.0
324 3¢S-1 *6 50 13.0 9.0| 7 17 4v N-1 &A -50 13.0 9.0|11 12 2NS= *A 120 13.0 9.0
15 17 3¢ S-1 v2 50 13.0 90|18 1 4vN-1 SA -50 13.0 9.0|16 14 INN+1 43 120 13.0 9.0
7 18 3¢ S-2 v2 -100 10.0 120 2 20 4vyDN-1 49 -100 9.0 13.0|18 1 INN+1 &5 120 13.0 9.0
119 2v V= T -110 6.0 16.0| 6 15 4v S-2 vA -100 9.0 13.0| 4 25 2¢ S+1 42 110 8.0 14.0
6 16 2v V= 4Q -110 6.0 16.0|16 14 3¢ S-3 a7 -150 6.0 16.0|24 10 INS= a2 90 6.0 16.0
8 20 2v O = &K -110 6.0 160 9 21 3vyDN-2 9 -300 40 180| 9 21 INO-1 +5 50 4.0 18.0
2 21 290+1 +A -140 1.0 21.0| 3 22 3¢DS-3 3 -500 1.0 21.0| 3 22 1vy N-1 2 -100 1.0 21.0
23 9 2vV+1l +3 -140 1.0 21.0| 8 19 4vDN-3 oK -500 1.0 21.0| 8 19 INN-1 43 -100 1.0 21.0
19 41085 Basta kontrakt 20 « EDKn54 Basta kontrakt 21 410 Basta kontrakt
Syd v EKn82 7% S D -4 -800 Vast v- 7v V D -5 1400 Nord v K1098 34 O =-140
oV ¢ Kn3 Alla 4 952 NS ¢ 432
#EKKn2 & ¢ v & NT #KD942 & ¢ v & NT #Kn10864 & ¢ v & NT
47432 & EKD6 N9 1115 41073 482 N 12105 126 & KKn543 & E92 N7 36 33
vK954 ¥D10763 S91115 vED87 vK109654 S 12105 126 vED75 v62 S7 4645
¢ ED52 ¢ K986 O 3 1212124 ¢+E764 ¢103 012813 ¢+ E8 ¢KKn1095 O 5 8 6 9 7
«10 »- vV 3 1112114 #105 %876 v1381S3 »32 #K75 V58696
4 Kn9 & K96 « D876
v- v Kn32 v Kn43
+ 1074 + KDKn8 + D76
#D9876543 #EKn3 #ED9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
19 2 3NN= 4 A 400 220 00| 5 12 64 N= &7 1430 220 00|11 23 44 V-3 v8 150 220 0.0
4 23 54S-1 v5 50 19.0 3.0 3 21 44 N+2 %9 680 140 80| 4 22 44 V-2 *6 100 16.0 6.0
7 16 5#S-1 &T 50 19.0 30| 4 23 44 N+2 ¥9 680 140 80| 8 17 4a V-2 &4 100 16.0 6.0
5 12 54DN-1 4A -100 16.0 6.0 7 16 54 N+1 T 680 140 80| 9 19 4a V-2 &J 100 16.0 6.0
26 24 4¢ V+1  &A -150 140 80| 9 20 44 N+2 T 680 140 80|20 3 4e V-2 &J 100 16.0 6.0
17 1 24 V43  #A -200 12.0 10.0(10 22 44 N+2 T 680 140 80|26 25 3NO-2 v4 100 16.0 6.0
14 6 24 V+4  #A -230 10.0 12.0(25 11 44 N+2 48 680 140 80| 5 24 44 V-1 &6 50 9.0 13.0
8 18 3v N-6 4 A -300 7.0 15026 24 44 N+2 48 680 140 80(15 7 44 V-1 &J 50 9.0 13.0
10 22 54DN-2 A -300 70 15017 1 54 N= *T 650 6.0 16.0| 1 16 24 V+2 v9 -170 6.0 16.0
9 20 64DN-3 4A -500 40 18.0| 8 18 44 N= v9 620 40 18010 21 3NO= +6 -400 3.0 19.0
3 21 5y V+1  #A -680 1.0 21.0|14 6 34 N+3 ¥5 230 20 20018 2 24 S-4 ¢ A -400 3.0 19.0
25 11 4y V+2  #A -680 1.0 21.0|19 2 6NS-6 ¢ A -600 0.0 22014 12 44 V= &8 -420 0.0 22.0
22 & EK8742 Bésta kontrakt 23 » EK3 Bésta kontrakt 24 & D7 Bésta kontrakt
Ost v K62 4¢ SD-1-100 Syd v D9765 2v V =-110 Vast v E852 44 N =420
ov 4985 Alla 463 Ingen + ED76
3 & ¢ v & NT #Kn95 & ¢ v & NT #1065 & ¢ v & NT
4 DKNn963 4105 N8 9 467 4DKn4 41052 N8 8576 432 4 Kn108 N 5 106 108
vE743 v DKn85 S89467 vKn1084 vEK32 S88576 vD743 vKKn10 S 5 106 108
¢+ ED7 ¢+ K4 054976 ¢+ E54 ¢ 1097 055857 + K82 ¢ Kn3 0826 3 4
*9 #108764 V53976 *K106 &E87 V55857 #EKN32 &#KD984 V826 34
a- 49876 » EK9654
v 109 v- v 96
+ Kn10632 + KDKn82 + 10954
#EKDKn52 #D432 a7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 7 34DV-2 43 500 210 10| 2 17 3v0O-3 + K 300 210 10| 5 23 4404 4 A 200 220 0.0
26 25 24DV -2 43 500 21.0 10|21 4 3NO-3 +K 300 210 10| 6 25 24 S+2 43 170 150 7.0
20 3 2#S+2 49 130 180 40| 6 25 14 S+1 6 110 170 50| 7 14 24 S+2 &3 170 150 7.0
8 17 3¢ S= &9 110 16.0 6.0(10 20 14 S+1 %6 110 170 5.0(11 22 34 S+1 &A 170 150 7.0
10 21 3NN-1 aT 50 140 80| 7 14 2v0O-1 +K 100 13.0 9.0(12 24 24 S+2 &A 170 150 7.0
4 22 3NN-2 v8 -100 90 130(16 8 3vO-1 ¢+ K 100 130 9.0(16 8 24 S+2 +8 170 150 7.0
5 24 2NN-2 vQ -100 9.0 13.0| 5 23 Pass 50 17.0(21 4 24 S+2 +3 170 150 7.0
11 23 2NN-2 a5 -100 9.0 13.0| 9 18 Pass 50 17.0| 9 18 3¢ N+1 &K 130 8.0 14.0
18 2 3NN-2 oT -100 9.0 13.0|11 22 Pass 50 17.0| 2 17 2¢ N+1 &4 110 4.0 18.0
1 16 2¢v V= &3 -110 4.0 18.0|12 24 Pass 50 17.0|15 1 3¢ N= vT 110 4.0 18.0
9 19 2¢v V+1 4A -140 20 200|15 1 Pass 50 170|19 3 3¢ N= *Q 110 4.0 18.0
14 12 2v V+2 43 -170 0.0 220|19 3 Pass 50 17.0|10 20 5¢ N-1 &K -50 0.0 22.0
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